



温家宝引用诗词结集出书

自就任至今,温总理在公开场合引用过的诗文已达百余首,日前,温总理引用诗文赏析——《温文尔雅》一书由中国画报出版社出版。

全书分为“诗”和“文”两大部分,详细解读温总理引用的语境和环境,结合原作和温总理引用时的背景予以文学性和政治性的赏析。该书的编者汪龙麟教授表示,希望借此书可让读者领略到一个大国总理的文化底蕴和语言魅力,体会到东方古国传统文化的智性闪光。 据《新京报》

速览中国

“我爸李刚”露面央视,向受害者道歉

21日下午,河北省公安厅官方微博发布一条信息:河北大学校园交通肇事案犯罪嫌疑人李启铭(又名李一帆)的父亲李刚接受央视独家采访,向受害人及家属表示诚恳道歉,并深深鞠躬。 本报综合报道

河北枣强为冲刺节能减排每日供电4小时

今年9月初,河北省安平县委曾短暂推行“无差别限电”,分三批每天限电22小时,以实现其节能减排的目标。不到一个月,与安平同属于衡水市的枣强县也跻身“拉闸限电”之列,开始实行每天仅向居民供电4小时的限电措施。衡水市长高宏志甚至向各县、市、区主要负责人喊话,要“不惜牺牲暂时发展,全力做好节能减排各项工作”。 据《河北日报》

“睡绳哥”走红网络



金庸先生的《神雕侠侣》一书中,曾经描述过小龙女在古墓中以绳为床,可以在上面休息睡觉、随意翻身。如今,在杭州的城站火车站,也隐藏着这样一位“武林高手”,他可以淡定地躺在一根绳子上小憩,还被人拍到照片上传新浪微博,“睡绳哥”的名声很快传遍大江南北。20日,记者找到了“睡绳哥”本人,并一睹他以绳为床的“绝世武功”。

“睡绳哥”的真名叫傅洪,今年38岁,是贵州毕节人,今年6月份来到杭州后,就在城站当了搬运工,睡绳的绝技早在家乡时就已经学会了。傅师傅说:“原先我在老家做搬家公司的搬运工,一趟搬运下来就想着找个地方休息一下。冬天的话可以随便找个地方躺下,但是夏天太阳照得地面发烫,我就没办法休息了。有一次,我就想如果我能睡在绳子上,吊在半空中就不会热了。” 据《青年时报》

空间技术研究院研究并提出我国自主火星探测技术方案 我国有望2013年探测火星

航天科技集团空间技术研究院昨日表示,火星有望成为继月球之后我国进行深空探测的第二颗星球,目前已提出环绕探测方案,最早发射窗口将瞄准2013年。

记者从21日在北京召开的第三届中国空间技术论坛上获悉,火星有望成为中国继月球之后,进行深空探测的第二颗星球,目前我国已经具备自主探测火星的技术实力。

据中国空间技术研究院相关专家介绍,与国外近年来的典型火星探测器如“火星全球勘测者”“奥德赛”“火星快车”等相比,这个方案在载荷承载能力、探测精度、科学目标等方面均达到较高水平。

月球和火星探测是当代深空探测的重点领域。从国外航天发展历程和未来规划来看,火星是深空探测任务中最重要的对象,月球是深空探测的第一步,而火星探测是行星际探测的开端。与世界航天强国相比,我国的火星探测起步较晚,与国外深空探测领域的技术水平存在一定差距。

参加这次论坛的专家指出,在我国顺利实施绕月探测,并按规划启动后续“落月、采样返回”任务的同时,逐步开展以火星为主要目标的探索活动,是提升我国在深空探测领域的实力,缩短差距的必然要求,也是我国未来航天领域发展的必然趋势和使命。 综合新华社、央视



10月21日,工作人员在对APM系统车辆进行调试、检测。新华社发

将于下月初在广州开通的世界上第一条全地下的旅客自动输送系统(简称APM系统),20日终于揭开神秘面纱。

APM列车采用两节长8米的车厢编组,中间互通,两端没有驾驶室。车厢内的空间很宽敞,车厢底端设置了座位平台,车厢四角设有座位,比普通地铁车厢的短座位稍长。但车厢中间却没有长座位,而是设置了残疾人车位。记者在APM站台看到,其外观与普通地铁相同,但站台长度很短,单向只设置了6个屏蔽门,开通时有4个投入使用。

据地铁公司介绍,APM的行走轨道不像地铁一样采用铁轨,而是混凝土水泥轨道,轨道中间设有导向轨和供电轨。APM列车采用胶轮材质,原装美国进口,全自动无人驾驶,所以其最高运行时速是60公里,达不到地铁的常规时速80公里。 据《信息时报》

这辆地铁没司机



车厢中部没有设座位。

第三次尸检报告仍显示受害者没被强奸 “湖北少女凤凰坠楼案”今日开庭

A 庭审设在凤凰县,三大焦点引关注

阿红的家人和代理律师唐远瞩向记者证实了该消息的真实性。“我也是21日下午才接到凤凰县的通知。”当晚7时,接到记者的电话后,正准备从长沙赶往凤凰县的唐远瞩说道。他表示,公诉方并没有向他透露起诉的罪名,以及侦结后的案情。“我目前只了解到,该案的审理地点设在凤凰县法院,但审判员来自湖南省湘西自治州中级人民法院,开庭时间为22日上午9时。”

有关人士称,事实上,“阳新少女凤凰坠楼案”发展到今天,已经超出了一个简单的刑事案件的范围,成为一个外地游客在凤凰城非正常死亡的公共事件。为此,尽管受害人家属已得到了赔偿安抚,但公众对该案的质疑并不会因此而减弱。随着该案的开庭审理,案件中的一些焦点疑问也有望浮出水面:

一、自杀还是他杀(死者如何通过酒店15厘米的通风口跳楼仍不清楚)?

二、强奸、轮奸还是猥亵(尽管犯罪嫌疑人被以涉嫌强奸罪逮捕,但警方并没有在被害人体内检出他人生物成分)?

三、谁是主谋、谁是凶手?

“这些问题是涉及重罪与轻罪、此罪与彼罪的问题,是人命关天的大事。向公众正面回答这些疑问是当地司法机关下一步需要面对的问题。”对此,有法律界人士在网上发帖表示。

B 副县长送尸检报告并致歉

10月2日,受害少女阿红的尸体在贵州省铜仁市火化。火化前,有关人员尸体进行了第三次尸检。

20日上午,凤凰县副县长高湘文一行四人将尸检结果送到湖北阳新县。鉴定结果为:其胃液中检出氯胺酮成分,阴道分泌物中未检验出受害人阿红生物成分以外的成分。这一结果与该县于9月29日公布的二次尸检结果一模一样。

阿红的家属不能接受这一鉴定,但令他们感到无奈的是:“可是,尸体已经火化了,我们没有办法了。”阿红的父亲邱永贵和哥哥邱昌鹏表示,事发后,他们当初坚决不同意将尸体火化,但凤凰有关方面一直催促。“凤凰县维稳办一名田姓负责人对我们说:‘你们不同意的话,我们将严格按照法律程序走,进行强行火化。’”邱氏父子说,凤凰县政法委书记、凤凰县公安局某副局长都说过同样的话。“我们以为真的有这么一条法律,违法的事我们怎么会干呢?所以我们尽管极其不情愿,还是同意火化了。后来我们才知道没有这样的法律规定。”

阿红的家人告诉记者,在送尸检报告的同时,凤凰县副县长高湘文对阿红家属表达了歉意,并送上2000元慰问金。 据《楚天晚报》

9月4日,阳新16岁少女阿红(化名)在湖南凤凰县受辱坠楼身亡(本报曾报道),该事件在全国引起强烈反响。21日晚,记者从凤凰县有关方面获知,22日上午9时,该案在凤凰县开庭审理。20日上午,凤凰县一名高姓副县长一行四人将受害少女阿红的第三次尸检结果送到她的湖北老家。鉴定结果为:其胃液中检出氯胺酮成分,阴道分泌物中未检验出受害人阿红生物成分以外的成分。也就是说,强奸依然没有证据。少女的家人不能接受这一鉴定。